
Ata nº 2.262, de 10 de abril de 2017 

14ª Sessão Ordinária 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas no 

Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador João Alberto Kunz e secretariado pelo Vereador Francisco Adams. O 

presidente pediu que o momento espiritual fosse feito por Claudio Hack. 

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Indicação nº 040, Vereador Irineu Feier, “Solicita que se faça as ruas que 

levam às propriedades dos seguintes Munícipes que habitam no interior do 

Município: Jair Sander e Paulo Sperb na Furnas. Em Serra Grande nas 

propriedades de Diego Elias Heidrich e Dirceu Loch.”; Indicação nº 041, 

Vereador Irineu Feier, “Solicita que se faça sinalização de PARE, na Rua 

Aguas Brancas na junção da Rua Pastor Roos.”; Indicação nº 042, Mesa 

Diretora, “Solicita que se encaminhe uma minuta de Projeto de Lei , que “Altera 

o art. 71 da Lei nº 2.251, 15 de maio de 2006, para regular eventos, reuniões 

ou competições de som automotivo.”; Indicação nº 043, Vereador Hilário Iluir 

Behling, “Para que esteja disponibilizado na Rua coberta de Três Coroas, um 

complexo gastronômico semelhante ao existente na Rua coberta de Gramado.” 

HOMENAGEM A CORTE DA 17ª TRÊS COROAS EM FESTA 

O presidente saudou as Soberanas da 17ª Três Coroas em Festa, a saber a 

rainha Vitória de Melo, a 1ª Princesa Gabriela da Cruz e a 2ª Princesa Estéfani 

da Silva.  

Com a palavra a 2ª Princesa da 17ª Três Coroas em Festa Estéfani da Silva; 

inicia saudando os presentes, declarando ser essa muito importante para cada 

uma delas porque representar o Município de Três Coroas para elas é algo 

muito especial, pois elas estão fazendo isso por amor pelo amor que sentem 

pela cidade delas. Aproveita o ensejo para deixar a convite a todos os 

presentes para prestigiarem a 17ª Três Coroas em Festa que ocorrerá entre os 

dias 10 a 14 de maio no centro da Cidade. 

Com a palavra a 1ª Princesa da 17ª Três Coroas em Festa Gabriela da Cruz; 

informa que as atrações serão diversificadas, entre elas destacam-se; o festival 

de bandas de rock, concurso de músicos amadores, além dos shows regionais.  



Com a palavra a Rainha da 17ª Três Coroas em Festa;  

O presidente concedeu a palavra a todos os Vereadores a saber; para 

completar a agenda cultural da Festa, uma das atrações confirmadas é a 

banda gaúcha Chimarruts. 

Com a palavras os Vereadores:   

ONEIDE SEVERINA PETRY saudou os presentes; parabeniza a Corte da 17ª 

Três Coroas em Festa, declarando que as meninas são realmente muito lindas 

e que farão uma bela representação da cidade, e que está à disposição para 

ajudar as soberanas. Agradece.  

MARISA DA ROSA AZEVEDO, saudou os presentes em especial as 

Soberanas da 17ª Três Coroas em Festa, declarando que deseja para elas 

sucesso nessa tarefa de divulgar a 17ª Três Coroas em Festa, pois na 

realidade elas são agora o cartão postal da festa, e com certeza elas possuem 

capacidade para isso, cita que recentemente comentava sobre o fato de essa 

ser uma corte “parelha”, tendo praticamente a mesma altura, mesmo perfil, 

ressaltando que com certeza elas farão esse trabalho muito bem, desejando 

muito sucesso a todas nessa etapa até o ano que vem quando será eleita a 

nova corte, agradece pela presença das soberanas e também pela Vivi 

Secretária da Educação que está acompanhando as meninas. Agradece  

IRINEU FEIER, saudou os presentes em especial as Soberanas da 17ª Três 

Coroas em Festa, desejando a elas muito sucesso, salientando que elas terão 

muito trabalho pela frente, mas que quando elas menos esperarem essa tarefa 

já irá ter chegado ao fim e elas repassarão essa tarefa para outras meninas, 

finaliza parabenizando-as mais uma vez e desejando novamente muito 

sucesso e um ótimo trabalho a todas. Agradece  

ROQUE WERNER, saudou os presentes em especial as Soberanas da 17ª 

Três Coroas em Festa assim como a Secretária da Educação que as 

acompanha, dizendo que elas conquistaram o sonho de muitas meninas, o de 

representar Três Coroas e suas famílias, uma cidade tão bonita, declarando 

que elas além de belas demostram desenvoltura, conhecimento e também 

postura, acreditando que a escolha delas como representantes da Festa e da 

Cidade foi uma excelente escolha, ele espera que elas realizem seus sonhos, 



possam representar bem a cidade de Três Coroas e tenham muito sucesso na 

vida de cada uma. Agradece e deixa um abraço a todas.  

ILÁRIO RELÁSIO BRINGMANN, saudou os presentes em especial as 

Soberanas da 17ª Três Coroas em Festa, inicia parabenizando a Corte, pois 

ainda não havia tido a oportunidade em faze-lo pessoalmente, ele ressalta que 

num primeiro momento as meninas poderiam pensar que é fácil a tarefa de ser 

Soberana, porém salienta que deixar a família para sair em divulgação por todo 

o Estado é uma tarefa árdua, voltando a parabeniza-las por ela estarem 

representando tão bem o Município esperando que juntamente com elas o 

Município realize uma bela festa, desejando muito sucesso. Agradece.  

PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes em especial as Soberanas 

da 17ª Três Coroas em Festa, inicia parabenizando a Corte eleita, assim como 

os jurados que fizeram a escolha, ressaltando que era uma disputa imensa 

com várias meninas bonitas todas com suas capacidades individuais, ele torce 

para que elas representem muito bem o Município e quem também se divirtam 

nessa tarefa que lhes foi confiada. Agradece  

FRANCISCO ADAMS, saudou os presentes em especial as Soberanas da 17ª 

Três Coroas em Festa, inicia parabenizando as três meninas que compõem a 

corte de Soberanas, declarando que todas são lindas e que a 17ª edição da 

festa está muito bem representada por elas, deseja que elas aproveitem ao 

máximo esse um ano de reinado. Agradece.   

HILÁRIO ILUIR BEHLING saudou os presentes em especial a Corte da 17ª 

Três Coroas em Festa, declarando que Três Coroas está muito bem 

representada por elas, sendo elas três meninas muito simpáticas e sorridentes, 

declara ainda que o concurso do qual elas participaram ficou muito bem 

valorizado porque todas as candidatas eram muito bonitas, evidenciando que 

elas devem sentir-se muito felizes por terem sido as escolhidas entre várias 

meninas bonitas, sendo elas as se sobressaírem pelo talento, pela 

comunicação, pela expressão e pelo “algo a mais” que demonstraram ter 

estando todas de parabéns. Agradece.  

O Presidente faz a entrega de um buque de flores a cada uma das Soberanas 

em nome dessa Casa Legislativa. 



NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR ROQUE WERNER saudou ou presentes. Inicia explanando que 

é possível observar como Três Coroas fica bem movimentada nos finais de 

semana em que ocorre pagamento dos salários, pois esse pagamento traz 

mais movimento ao comércio que recebe pagadores e compradores, 

ressaltando que é muito benéfico que Três Coroas tenha um comercio forte e 

bem estruturado em que as pessoas prestigiam e fazem suas compras na 

cidade, ele relembra que anos atrás os ônibus da linha citral saiam lotados do 

Município nos sábados pela manhã para levar os munícipes até a cidade de 

Taquara onde realizavam suas compras, mas atualmente ele vê de forma muito 

positiva esse fortalecimento do comercio local. Comunica alguns eventos que 

ocorreram no final de semana no Município, iniciados na sexta-feira à tarde 

com a inauguração da padaria do Sr. Pércio Brocker na localidade de 

Quilombo, no sábado ocorrerão cafés, bingos, jantares, entre outros, 

declarando que esses eventos além de fazerem as pessoas confraternizarem   

ajudam as comunidades. Sobre a empresa USAFLEX foi anunciada que a 

empresa irá abrir mais uma unidade na cidade de Parobé, todos os 

trescoroenses inclusive ele gostaria muito que a cidade escolhida tivesse sido 

Três Coroas esclarecendo que não falto empenho de nenhuma forma por parte 

da Prefeitura Municipal, mas a decisão da empresa foi essa, ressaltando que 

foi benéfico ter ao menos ficado a unidade na região do vale do paranhana, 

explica que hoje existem muitas pessoas que vem de Parobé para Três Coroas 

trabalhar, quem essas pessoas possam então se colocar no mercado de 

trabalho na cidade de Parobé e com isso sobre mais vagas de emprego em 

aqui em Três Coroas, ou ainda, que os trescoenses possam suprir essas vagas 

lá em Parobé, essa é uma grande vantagem da unidade ter sido instalada na 

região. Explana sobre a sua sugestão de emenda na Lei Municipal referente as 

contrações emergências, explicando que os projetos para essas contratações 

hoje obrigatoriamente precisam passar pela Câmara, exemplifica que ele 

enquanto Secretário da Educação, o que mais precisavam quando um servidor 

afastava-se por vontade própria (exoneração) ou aposentadoria, era a 

reposição rápida, todavia eles ficavam um determinado tempo sem 



profissionais pela espera burocrática que é exigida para essa reposição do 

profissional afastado, exonerado ou aposentado,   diante do exposto ele sugere 

que na emenda o seguinte texto, “a possiblidade de realizar as contratações 

emergenciais sem a necessidade de que essas passem pela aprovação da 

Câmara de Vereadores, nos casos de aposentadoria e exoneração, em que 

não houver concursos em vigor, justificando que isso facilitaria a reposição 

imediata do profissional para suprir essas necessidades, pois  muitas vezes 

leva-se mais de um ou dois meses para repor um funcionário que aposenta ou 

exonera. Comunica que na semana passado ocorreu o acidente de um 

funcionário das obras em serviço, ele diz que; “que bom que esse servidor 

estava em serviço, estava trabalhando”, ressaltando que acidentes desse tipo 

acontecem, mas que esse fato será apurado. Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR IRINEU FEIER saudou os presentes. Com relação as suas 

indicações, ele explana que ambas as indicações se fazem necessárias, pois 

eles vem visitando regularmente essas estradas/ruas e elas estão realmente 

muito precárias, os munícipes dessas localidades estão com muitas 

dificuldades de se locomover até a cidade, isso ocasiona diversos problemas 

entre eles a perda da produção que não consegue ser comercializada, diante 

do exposto ele ressalta a urgência de ter suas indicações atendidas o quanto 

antes, ainda nesse assunto comenta sua presença na reunião do Sindicato em 

conjunto com a EMATER, que contou com a participação dos produtores rurais 

em que foram tratados vários assuntos, e entre eles um assunto que ele já 

defende a muito tempo nessa Casa Legislativa, ressaltando que a única 

solicitação feita por esses produtores a administração é a melhoria nas 

estradas para facilitar o escoamento das produções, pois é exatamente essa a 

dificuldade que tem esses produtores para trafegar com as suas produções, ou 

seja, traze-las até a cidade para que sejam comercializadas, por isso é tão 

importante que a Administração juntamente com a Secretária responsável 

sempre levem isso em consideração e com toda a seriedade que o assunto 

merece, já que esses produtores necessitam de tão pouco para a máximo 

eficiência do seu trabalho junto as suas comunidades. Informa a presença 

nessa Casa nessa noite do empresário Milton Stretch, da fábrica de  palmilhas 



Stretch situada na localidade de Moreira, salientando que esse emprega hoje 

36 funcionários, e que hoje estão enfrentando muitas dificuldades com as 

condições em que se encontram as estradas que levam até a fábrica, indicando 

mais uma vez nessa tribuna a grande necessidade de realizarem-se melhorias 

urgentes na estrada de Moreira, pois o acesso até o local é muito complicado, 

tanto para o transporte da mercadoria quanto para o deslocamento dos 

funcionários que lá trabalham. Registra que o atendimento médico na Unidade 

de Saúde da Família de Linha Café será normalizado a partir da próxima 

semana, ou seja, haverá um profissional médico clinico geral atendendo na 

unidade, não ficando mais desassistida a comunidade de Linha Café, tão 

pouco tendo que se deslocar para outras unidades a procura de atendimento. 

Reitera as reportagens vinculadas nos meios de comunicação sobre o 

excelente exemplo que é a Câmara de Vereadores de Três Coroas, mas ele 

deseja fazer uma observação que considera importante que é parabenizar a 

todos os colegas que estiveram com ele na gestão 2013-2016 e que são parte 

desse momento, dessa homenagem, e deseja aos colegas da gestão 2017-

2020 que continuem a seguir com esse modo de trabalho, trabalhando sempre 

pela comunidade, economizando e não fazendo gastos desnecessários, 

zelando sempre pelos recursos públicos. Agradece a todos pela atenção e pela 

presença, desejando a todos uma abençoada semana santa e uma feliz e 

abençoada páscoa.   

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. 

Primeiramente ela questiona o colega Vereador Roque, sobre o incidente 

ocorrido com o funcionário das obras causou um acidente enquanto dirigia um 

veículo do tipo “tombadeira” da Secretaria de Obras do Município, essa foi 

“tombada” na Rua: Penha no loteamento Pinheirinhos, o colega disse que o 

acidente ocorreu em horário de trabalho e a Vereadora confirma dizendo que 

realmente foi, todavia ela relata que o funcionário estava realizando serviços 

particulares, o que pela legislação é proibido, salienta que ela juntamente com 

outros colegas Vereadores foram atrás de informações mais conclusivas, 

inclusive conversaram com munícipes da localidade que confirmaram que tanto 

a máquina quanto a tombadeira da Prefeitura estavam realizando serviços que 



por lei são proibidos de serem executados, a aplainagem de um terreno de 

propriedade particular, e que o acidente poderia ter sido muito grave, pois 

segundo informações coletadas pelas Vereadora por muito pouco a tombadeira 

não atinge uma senhora que estava parada do lado, dizendo que é muito 

importantes eles irem atrás, conversarem com as pessoas, e não simplesmente 

chegar aqui e falar as coisas, ela conversou e teve a confirmação de que era a 

máquina da prefeitura trabalhando no local e a tombadeira estava realizando a 

aplainagem de um terreno particular o que por lei é proibido, diz que deixará 

para o colega Pedro o restante da explanação maior sobre o fato, pois já foi 

levantado todas as provas, com xerox de tudo em mãos, afirmando que a 

Câmara de Vereadores exigirá uma respostas concreta sobre esse assunto, 

porque na realidade existe um TAQUE, assim como é do conhecimento de 

todos que nos dias de hoje a Administração Municipal é proibida de dar até 

uma carga de saibro, que  no ponto de vista dela, como sempre afirmou se é 

para fazer um projeto para o minha casa minha vida nesses casos devia ser 

liberado, mas não é liberado, não se pode dar cargas de saibro, não se pode 

aplainar terrenos particulares ,sendo possível apenas dar as empresas cargas 

de saibro e isso após protocolar o pedido no qual é solicitado uma gama de 

documentos comprovatórios, empresas e comércios que requererem, e mesmo 

assim é preciso adequar-se à lei, refirmando que com absoluta certeza a 

Câmara de Vereadores irá cobrar uma resposta coerente sobre a ocorrência do 

fato. Comenta que observou que foi cortado o paisagismo defronte à Prefeitura 

Municipal sendo informada de que “parece” que a ideia é que seja plantada 

grama baixa, diz que é preciso esperar pelo que irá acontecer. Comunica que 

realizou caminhada por toda a extensão dos DECKS com o intuito de realizar 

uma verificação das condições de estrutura desses, afirmando que as 

condições estão um caos, principalmente na extensão em frente aos Calçados 

Crysalis, comenta que andou de bicicleta no local para testar a estrutura, 

observando que as tabuas estão todas soltas, há existência de buracos, 

algumas estruturas estão podres, os bancos faltando sarrafos, diante do 

exposto ele salienta que os DECKS necessitam de uma manutenção com 

extrema urgência, principalmente nos locais em que apresenta buracos, mas 



ressalta que não adianta uma manutenção do tipo “pregar as tabuas, se a base 

embaixo está podre”, ou seja, a manutenção precisa ser completa, caso 

contrário fica tudo solto em virtude da base embaixo estar podre como já citado 

por ela, aponta ainda, bancos e lixeiras jogados dentro do rio, logico que isso 

ela não irá culpar a Prefeitura, pois acredita que as pessoas responsáveis por 

esse tipo de vandalismo é que deviam responder quando pegas em flagrante 

porque na realidade eles estão destruindo um bem público, que foi construído 

com o dinheiro público, reafirmando a necessidade de manutenção urgente nos 

DECKS. Informa que a CORSAN realizou os reparos com massa asfálticas, 

faltando com bloquetes que ainda não foram iniciados. Comenta estar muito 

chateada com o “assassinato” cometido contra as árvores grandes que 

estavam plantadas em frente aos calçados ONEVA, explicando que foram 

todas cortadas relembrando que aquelas árvores foram todas plantadas pelos 

LEO e LIONS CLUBE de Três Coroas uma campanha que os Clubes fizeram 

da qual ela participou, ela salienta que as árvores não foram podadas, elas 

simplesmente foram cortadas “assassinadas”, árvores muito bonitas que 

davam inclusive flores, afirma não saber quem fez, mas deixa registrada aqui a 

sua indignação sobre o ocorrido. Com relação aos nomes que ela sugeriu em 

sessão anterior para que sejam futuramente lembrados pelo Município em 

inaugurações de obras públicas, ou em forma de nomes de rua ela informa que 

já solicitou os históricos para que a Câmara possa entrar com essas 

indicações, lembrando que entre os nomes já citados deve ser incluído o nome 

do Sr. José Adelar Lopes dos Santos, pois é outro nome que merece uma justa 

homenagem vindo dessa Casa. Solicita que seja feita uma calçada de acesso 

ao restaurantes tibetano, justificando que o ônibus que traz dos turistas fica 

estacionado aqui embaixo e as pessoas precisam ir caminhando no meio da 

rua até lá, pois não existe calçada, ela sugere que a esquerda de quem sobe  

seja feita a retirada do mato e a construção de uma calçada de bloquetes, 

porque 95% dos frequentadores do restaurante tibetano são pessoas de fora 

da cidade, ou seja, turistas, por isso ela salienta a necessidade de melhora no 

cartão postal de acesso ao local. Agradece a Secretária de Obras pela 

realização de limpeza e capinagem na Rua: do Vilão e no loteamento novo. Diz 



concordar com o colega Vereador Irineu, pois no ano passado esteve em visita 

as Cepas Martins e observou que realmente existe a necessidade de 

asfaltamento no local, pois a poeira é intensa, espera então que a atual 

administração realize então as obras de asfaltamento dessas estradas, já que 

as administrações passadas não deram a devida atenção, estendendo a 

necessidade a todos as outras estradas. Comenta que os munícipes estão 

criticando muito o sistema de retirada de fichas de atendimento nos postos de 

saúde, cita o caso de uma pessoas que ligou 144 vezes, mostrando as 

chamadas para a Vereadora, ela explica que o sistema está funcionando da 

seguinte forma, das 09:00 às 11:00 horas as fichas são retiradas pelo telefone 

e no período da tarde as fichas precisam ser retiradas pessoalmente, comenta 

que voltaram a ocorrer filas enormes em busca de uma ficha, sugere então que 

a Secretária de Saúde reveja esse sistema de retirada de fichas priorizando 

uma melhora significativa para a comunidade, pois esse sistema existente 

realmente não está funcionando. Com relação a emenda sugerida no Art.17 do 

Código de Postura do Município a Vereadora diz que não é contrária desde que 

essa não ultrapasse o horário das 22:00h está bom. Reitera o pedido para que 

seja implantado na Rua: Coberta um espaço em que fique disponível água 

quente para chimarrão para o lazer dos munícipes, salienta que essa é uma 

medida bem simples a ser tomada e que pode feita junto a biblioteca citando 

que em outras cidades o sistema já existe, espera que essa demanda seja 

prontamente atendida. Agradece a presença de todos, desejando a todos uma 

abençoada e feliz páscoa em família, pois como ela sempre diz família é o 

alicerce de uma sociedade desejando que todos vivam essa data sagrada em 

família.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. Inicia 

explanado sobre a emenda sugerida no atual Código de Posturas explicando 

que esse veio a pedido do Promotor de Justiça do Município, mas é também 

uma demandas das pessoas que participam desse tipo de evento ligado ao 

som automotivo para que haja uma legalização nesse sentido, ele sempre 

afirma que não é contrário ao evento, mas que existe a necessidade de que 

esse seja realizado em um local adequado pré-determinado pela Prefeitura 



Municipal onde as pessoas possam ir para se divertir sem atrapalhar a paz e o 

sossego do restante da comunidade, ainda, que seja estipulado um horário 

diurno para ocorrência do evento, pois no horário da noite o barulho expande-

se com imensa facilidade acabando por perturbar o sono da maioria dos 

munícipes, o Vereador esclarece que o local escolhido também precisa 

observar a legislação ambiental, que é rígida e eficaz nesse sentido, mas que é 

possível chegar a um consenso nesse sentido. Passa a explanar sobre um 

assunto considerado polêmico, relembrando que em janeiro passado ele já 

havia denunciado a contratação irregular por parte da Prefeitura de um 

funcionário sob regime de cargo de confiança que estaria exercendo uma 

atividade não compatível com a legislação, ou seja, estava ocupando uma vaga 

exclusiva de concursado ou ainda contração emergencial impreterivelmente, 

pois a lei é clara e expressa que qualquer contratação para o cargo de 

motorista, serventes, professores (que estão em falta), entre outros, existe a 

necessidade de haver um projeto de lei pedindo autorização da Casa 

Legislativa para contratação emergencial e temporária nos casos em que não 

haja concurso vigente, ou seja, nos casos em que não há concursados a 

espera de serem chamados, ocorre que o Prefeito Municipal realizou a 

contratação do Sr. Rudimar em formato de Cargo de Confiança, o chamado 

CC, e colocou esse diretamente na função de motorista e dirigindo um 

caminhão, o Vereador ressalta a proibição legal enfatizando que isso é crime 

perante a lei, ainda nesse assunto, comenta que na última sexta-feira esteve 

em visita a comunidade de pinheirinhos, e que no seu retorno pode observar 

que haviam máquinas públicas realizando uma aplainagem em propriedade 

particular situada no loteamento, o que pela lei também é considerada irregular 

e também configura crime, pedindo reflexão de quantas consequências e 

quantas infrações de lei pode-se observar nessas condutas, o funcionário em 

questão foi colocado a exercer uma função considera irregular, e ao 

desempenhar essa função provocou o tombamento do veículo que estava 

guiando, o Vereador diz que conduta é perfeitamente justificada pela falta de 

experiencia em exercer uma função para a qual ele não é capacitado nem 

mesmo estava autorizado pela lei para exerce-la, observando ainda que o 



funcionário não tem a mínima noção do quão perigosa é para ele e para os 

outros o mau desempenho dessa importante função, o Vereador reforça que 

eles como Vereadores tem obrigação em fiscalizar as irregularidades, assim 

como todos os atos públicos realizados pelo Prefeito Municipal, foi para isso 

que foram eleitos, e a questão por eles levantada aqui trata-se justamente de 

uma atitude administrativa irregular tomada pelo Poder Executivo, salientando 

que o incidente seria analisado com outros “olhos” caso esse funcionário 

estivesse desempenhando uma função de forma regular, legal e para qual tem 

capacidade em faze-la, agora um funcionário contratado em regime de cargo 

de confiança deve somente exercer funções de chefia e coordenação geral de 

trabalhos e não para estar com a “mão em volantes”, ou seja, exercendo uma 

função para a qual ele não é qualificado, não pode é irregular, salienta ainda a 

quase ocorrência de um acidente ainda mais grave que poderia ferir ou até 

mesmo matar um munícipe que observava o trabalho que estava sendo 

realizado, tudo isso derivado de atos ilícitos, apresenta fotos e provas do fato, 

confirmando todos os dados aqui relatados, suspeita-se ainda que o 

funcionário em questão não seja habilitado, que não tenha carteira de motorista 

habilitado para a função, enfatiza que a população fez altas críticas nas redes 

sociais e cobram dos Vereadores medidas fiscalizatórias rígidas, reforça que os 

prejuízos causados são bastante grande em todos os sentidos, mas 

principalmente nos irregulares anteriores que geraram tal contratação e 

culminaram nessa sequência de trágicos fatos. Com relação a situação da 

Estrada de Moreira o Vereador comenta que essa é uma batalha muito antiga, 

principalmente na estrada que liga o desvio, na colocação de uns redutores de 

velocidade próximo ao parque, o melhoramento da iluminação pública, todas 

medidas que precisam ser tomadas com urgência e necessitam de extrema 

atenção. Agradece a presença desejando uma feliz e abençoada páscoa a 

todos.  

O Presidente JOÃO ALBERTO KUNZ em suas considerações finais diz; refirma 

que todos os Vereadores aqui eleitos estão aqui justamente para desempenhar 

essa função fiscalizatória, pois foram eleitos para isso para trabalhar pelo povo 

em prol do bem de toda a comunidade e ele não admite de forma alguma que 



seja escondido o que quer que for, para ele não interessa o partido, interessa 

somente o povo, tudo que é feito aqui deve ter o povo como prioridade, ele 

quer que as coisas sejam feitas da maneira certa “doa a quem doer”, pois não 

importa quem está no poder, importa a verdade sobre os fatos e as medidas 

corretas e serem tomadas por parte de todos os eleitos. Com relação a 

colocação feita pelo colega Vereador Roque, o Presidente manifesta-se 

declarando que a fala do colega o desagradou muitíssimo em relação ao 

assunto da empresa USAFLEX, afirmando que vê a atual administração muito 

acomodada nas questões de luta para trazer novas empresas para o Município, 

e não se conforma com a postura demonstrada pelo colega com a perda da 

unidade para a cidade de Parobé, pois ele jamais irá contentar-se vendo tantas 

pessoas no Município batendo de porta em porta atrás de emprego, ele 

ressalta que não faz crítica direta ao colega, e sim a falta de planejamento para 

lidar com as disputas empresarias que trariam muitos empregos para a cidade, 

declarando que ele tem boa memória e não irá esquecer do descaso, pois algo 

precisa ser feito, para que não se percam as possibilidades e oportunidades de 

se trazer novas empresas para Três Coroas, isso é algo inadmissível. 

Agradece a presença desejando a todos uma feliz e abençoada páscoa.  

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará as Indicações 040, 041, 042 e 043. 

Também informou que na próxima semana teremos Tribuna do Povo, com o 

Sr. Ivan Jacks, falando sobre o CONSEPRO. Não havendo mais nada a tratar o 

presidente convidou para a próxima Sessão Ordinária dia 17.04.2017 e 

encerrou está Sessão. Três Coroas/RS, 10 de abril de 2017.          

 

 


